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36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maruim, em 

23  de agosto de 2022. 

 

ABERTURA: 
 

- Boa noite a Srª Vereadora e aos Srs. Veradores. 

Sejam Bem-vindos a mais uma reunião de cunho ordinário 

para tratarmos de temas inerentes a nossa população. 

 

- Havendo número legal de vereadores e, invocando o nome 

de  Deus, fonte de toda sabedoria, declaro aberta a sessão. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

- Leitura dos documentos 

- Palavra dos vereadores inscritos 

 

ORDEM DO DIA: 

- Apresento a indicação nº 019/2022 do vereador Mário Sérgio de 

Jesus Santos que solicita reajuste salarial para os motorista 

categoria D. 

 

-Apresento o requerimento nº04/2022 do vereador Harodo 

Tavares Silva  que requer o Poder Executivo, Envie informações 

para esta casa sobre a quantia repassada ao munícipio através do 

“Orçamento Secreto”. 

 

- Apresento o requerimento nº05/2022 do vereador José Wilson 

Santana Júnior  que requer o Poder Executivo, Envie para esta 

câmara de vereadores, informações sobre o valor gasto em cada 

festa realizada pelo município (sede e povoados ) nos meses de 

junho a agosto e com qual recurso foi pago cada uma delas. 
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- Apresento o requerimento nº06/2022 do vereador José Wilson 

Santana Júnior  que requer o Poder Executivo, Envie para esta 

câmara de vereadores, informações sobre a não utilização do 

Balneário Everton de Santana no Parque Otto Scharam o qual se 

encontra até o momento sem a utilização por nossos municípes, 

apesar de já ter sido inagurado. 

  

- Apresento o requerimento nº07/2022 da vereadora Aline Vieira 

dos Santos  que requer o Poder Executivo, Envie para estacâmara 

de vereadores, planilhas com valores recebidos de emendas 

federais e estaduais do ano de 2021 até o presente momento, 

detalhando os parlamentares que contemploou o município de 

Maruim com as mesmas bem como enviar o saldo atualizado de 

todas as contas onde foram recebidos os recursos. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

- Espaço reservado para a palavra dos Vereadores 

 

ENCERRAMENTO: 

 

- Agradeço a presença e participação de todos e as suas 

contribuições em nossos debates, com a esperança de que os 

nossos pleitos sejam acatados pelo chefe do executivo em 

benefício da comunidade em geral. 

  

Assim encerramos mais uma sessão desse poder legislativo. 

  

Boa Noite! 
 


